



तनहुँको शुक्लागण्डकी नगरपालिका-४ दुलेगौडास्थित पञ्चमुनिदेव माध्यमिक विद्यालयमा कक्षा १२ को परीक्षा दिष्टर निस्कँदै विद्यार्थी। कोरोना महामारी रोकथाम गर्न सरकारले लामो समयदेखि विद्यालय बन्द गरिदैं आएको थियो। तस्वीर: कृष्ण न्यौपाने, रासस

संविधान दिवस भव्यरूपमा मनाऔं

- असोज ३ गते संविधान जारी भएको दिन, राष्ट्रिय दिवसका रूपमा मनाऔं,
- असोज २,३ र ४ गते यो दिवस विविध कार्यक्रम आयोजना गरी मनाऔं,
- संघ, प्रदेश एवं स्थानीय सरकारबीच समन्वय गरौं : संविधान दिवसको महत्त्व बढाऔं,
- घरघरमा राष्ट्रिय झण्डा फहराऔं, साँभ दीपावली गरौं।

'कोभिड-१९ संक्रमणको बेला नेपाल सरकारले जारी गरेको मापदण्ड पालना गर्न नबिसौं'



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

नेतृत्व हत्याउन नयाँ समीकरण

पटकपटक महाधिवेशन कार्यतालिका संशोधन र सडैं आएको सतारुढ नेपाली काँग्रेसमित्र नेतृत्व हत्याउन नयाँ शक्ति समीकरण निर्माण हुन पुगेको छ। संस्थापन र संस्थापन इतरले साभ्का उम्मेदवार तयार पार्न नसकिरहेका बेला नेताहरुले आफ्नै समूह निर्माणमा जोड दिएका छन्।



मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह काठमाडौं, १ असोज

क्रियाशील सदस्यता विवाद नटुगिदा नेपाली काँग्रेसको २० जिल्लामा वडा अधिवेशन नै हुन सकेको छैन। ५७ जिल्लाको वडा अधिवेशन सकिएको छ भने १० जिल्लाको क्रियाशील सदस्यता विवाद टुगिएको छ। तर १० जिल्लामा अझै विवाद कायमै छ। क्रियाशील सदस्यता विवाद नटुगिदा १४औं महाधिवेशन कार्यतालिका संशोधन भइसकेको छ। २७ भदौमा हुनुपर्ने स्थानीय तह (गाउँपालिका, नगरपालिका, उपमहानगरपालिका र महानगरपालिका) को अधिवेशन वडा अधिवेशन नभएकै कारण भएको छ। अधिवेशन विवादित बनिरहेदा नेतृत्व हत्याउन भने कंग्रेसमित्र नयाँ-नयाँ शक्ति समीकरण बन्न पुगेको छ।

सभापति शेरबहादुर देउवाले नेतृत्वमा दोहोरिने तयारी गरेपछि संस्थापनमित्रै नयाँ शक्ति समीकरण बन्न पुगेको छ। उपसभापति विमलेन्द्र निधिदेखि सभापतिमा उम्मेद्वारी दिनेगरी नयाँ समीकरण बनाएका छन्। निधिदेखि टिमबाट विश्वप्रकाश शर्माले महामन्त्रीमा उम्मेद्वारी दिने अनुमान गरिएको छ। सुन्दरीजाल पुगेर महामन्त्रीमा उम्मेद्वारी दिएका

शर्माले निधि सहितको तस्वीर सार्वजनिक गरेर नयाँ समीकरण बनेको संकेत दिएका छन्। यसअघि निधि उपसभापति र शर्मालाई प्रवक्ताको जिम्मेवारी देउवाले दिएका थिए।

सभापति देउवाको टिमबाट गोपालमान श्रेष्ठले पनि विद्रोहको चेतावनी दिएका छन्। पूर्वउपसभापति श्रेष्ठले सभापतिमा उम्मेद्वारी दिने घोषणा गरेका छन्। श्रेष्ठले लामो समयदेखि देउवालाई साथ दिदै आएका थिए।

देउवा, निधि र श्रेष्ठ संस्थापनबाटै उम्मेद्वार बन्ने देखिएका बेला संस्थापन इतर समूहबाट भने सात जनाले सभापतिमा उम्मेद्वारी दिने घोषणा गरेका छन्। वरिष्ठ नेता रामचन्द्र पौडेलले साभ्का उम्मेद्वार तयार पार्ने यसअघि बताएका थिए। पत्रकार सम्मेलन गरेर पौडेलले साभ्का उम्मेद्वारी दिने बताएका थिए।

तर अहिलेसम्म साभ्का उम्मेद्वार भन्दा पनि आफ्नै समीकरण सहित उम्मेद्वारी दिने देखिएको छ। यसअघि रामचन्द्र पौडेल समूहमा रहेका प्रदीप पौडेलले महामन्त्रीको घोषणा गरे। पौडेल पूर्वमहामन्त्री कृष्णप्रसाद सिटौला समूहबाट महामन्त्रीको उम्मेद्वार बन्ने बताएका थिए।

मिलेन पोल विवाद



सिबी भट्टराई/मध्यान्ह काठमाडौं, १ असोज

'पोल विवाद' मिलाउन भन्दै नेपाल दूरसंचार प्राधिकरणले आयोजना गरेको करोडौंको ठेकेकामको सार्वजनिक विचार सत्रको पहिलो दिनै जनाएपछि दूरसंचार प्राधिकरणसँगको विवाद शुरू भएको छ।

नेपाल विद्युत प्राधिकरणले केही दिन अघि असोज १५ पछि परिमार्जित दरअनुसार, पोलभाडा सम्भौता नगरे आफ्नो पोलहरू प्रयोग गर्न नदिने जनाएपछि दूरसंचार

पोलभाडा सभ्भौता नगरे आफ्नो पोलहरू प्रयोग गर्न नदिने जनाएपछि दूरसंचार प्राधिकरणसँगको विवाद शुरू भएको छ।

अनुसार, नयाँ सम्भौता नगरे आफ्नो पोल प्रयोग गर्न नदिने नेपाल विद्युत प्राधिकरणको घोषणापछि दूरसंचार सेवा प्रदायक अधिकांश कम्पनीहरूको सेवा अवरुढ हुने अवस्था रहेको छ।

एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधव नेपालको आश्वासन

'वैदेशिक रोजगार क्षेत्रका समस्या उचित ढंगले सम्बोधन हुन्छ'

रेशमराज पौडेल/मध्यान्ह काठमाडौं, १ असोज

ने कपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष एवं पूर्वप्रधानमन्त्री माधवकुमार नेपालले वैदेशिक रोजगार क्षेत्रका पेशागत समस्यालाई उचित ढंगले सम्बोधन गरिने आश्वासन दिएका छन्।

पार्टी निकट एकीकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठनको राजधानीमा शुक्रबार आयोजित बृहत कार्यक्रम भेलालाई सम्बोधन गर्दै अध्यक्ष नेपालले वैदेशिक रोजगार व्यवसायीका समस्या बेरोजगारीसँग जोडिएको भन्दै समाधानका लागि सरकारमा रहँदा पहल गर्ने बताए। उनले भने, 'सहज बनाइदिने काम सरकारले

गर्नुपर्ने छ। समस्या थप गर्ने कानून बनाउन हुँदैन। अघिल्लो सरकारले प्रतिगामी सांठगाँठ गरेर व्यवसायीलाई समस्यामा पार्न कतिपय अवस्थामा पुर्वाग्रहपूर्ण निर्णय गरेको छ, त्यस्ता निर्णय परिवर्तन गरिनेछ। तर विपन्न अवस्थामा रहेका कामदारलाई नठन मेरो आग्रह छ। वैदेशिक रोजगारमा पठाउन २ लाख

वैदेशिक रोजगार विशेष

एकीकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठन गठन

काठमाडौं। मस- नेकपा एमालेबाट विभाजित नेकपा एकीकृत समाजवादीले वज्र ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.का सञ्चालक सन्त कुमार लामाको अध्यक्षतामा एकीकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठन गठन गरेको छ। शुक्रबार राजधानीको नयाँ बानेश्वरस्थित अर्याल होटलमा बृहत कार्यक्रम भेला आयोजना गरी लामाको अध्यक्षतामा संगठनको ३१ सदस्यीय कार्यसमिति गठन गरेको हो।

नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष एवं पूर्वप्रधानमन्त्री माधवकुमार नेपालले भेलाको उद्घाटन गरेका थिए। लामा नेकपा एमाले निकट नेपाल प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार



लिकोमा जालझेल गरेर २६ लाख पुर्‍याएको पनि पाइएको छ। त्यस्तालाई निमित्तान्न पार्न प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवादेखि सत्तारूढ गठबन्धनका सबै नेताहरूलाई भनेको छु। जनताको पीडाले पोल्नुपर्छ। शोषण गरेर होईन असल भएर पूँजीपति बन्नुपर्छ। अतिथिको आशनबाट बोलेगा प्रतिनिधिसभा सदस्य किसान श्रेष्ठले नवगठित संगठनको माध्यमबाट व्यवसायीका समस्या समाधानका लागि आफुले पहल गर्ने आश्वासन दिए। नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका कार्यवाहक अध्यक्ष कमल तामाङले मन्त्रालयमा मन्त्री विमो

कर छलन लिचीको साहरा

फलफूलको कार्टुनमा मदिरा तस्करी, राजश्वकै कर्मचारीको मिलेमतोको आशंका

आचार्य प्रदिप/मध्यान्ह नुवल, १ असोज

रुपन्देहीका मदिरा उद्योगहरूले कर छली गर्न लिचीको सहारा लिने गरेको खुलेको छ। नक्कली स्टीकर प्रयोग गरेको आशंकामा माउण्ट एभरेष्ट डिप्टिलरीका सञ्चालक प्रविन्द्र गोविन्द श्रेष्ठ पक्राउ परेपछि यो तथ्य खुलेको हो।

लु २ च २५० नम्बरको गाडीका भारततर्फबाट ल्याएर भैरहवाको एक घरमा लुकाइएको नक्कली स्टीकर सहित २३ वर्षीय सहिद अन्सारी र २४ वर्षीय अमानत अली पक्राउ परेका थिए। उनीहरूले दिएको सूचनाको आधारमा श्रेष्ठ पक्राउ परेका हुन्। अहिले उनीहरूलाई हिरासतमा राखेर अनुसन्धान

भइरहेको छ। श्रेष्ठ सहित अधिकांश मदिरा उद्योगले लिची लगायत फलफूलका कार्टुनमित्र नक्कली स्टीकर टासेर मदिराको हुवानी गर्दै आएका छन्। एक अनुसन्धान अधिकृतका अनुसार, मदिरा व्यवसायीहरूले भन्सारमा समेत 'लिची' भनेर मदिरा आयात गर्ने गरेका छन्। यसमा भन्सार र राजश्व प्रशासनकै कर्मचारीको समेत मिलेमतो हुन सक्ने आशंका गरिएको छ।

मदिरा उद्योगमा आन्तरिक राजस्व कार्यालयका कर्मचारीकै निगरानीमा अन्तःशुल्कका स्टीकर बातलमा टाँसिन्छन्। तिनै कर्मचारीको रोहबरमा राजस्व तिरेपछि मदिरा बजार

पठाउने कानूनी गरिन्छ। त्यसैले राजश्व कार्यालयका कर्मचारीको मिलेमतो नभई उद्योगले मात्रै नक्कली स्टीकर लगाउन नसक्ने उद्योगी बताउँछन्।

राजस्व अनुसन्धान कार्यालय वृटवलका प्रमुख राजन विसीले केही मारा उद्योगमा छापा मारिएको पुष्टि गरे पनि अनुसन्धानकै क्रममा रहेकोले थप कुरा भन्न नमिल्ने बताए। नक्कली स्टीकर प्रयोग गरेको आशंकामा केही दिन अघि रुपन्देहीको मधवलियामा रहेको क्रिप्टल डिप्टिलरीमा छापा मारिएको थियो। त्यसबारेमा पनि अहिले विस्तृत रूपमा अनुसन्धान भैरहेको राजश्व कार्यालय स्रोतले जानकारी दिएको छ।

सुनको लोभले आफ्नै हजुरआमाको हत्या

तरुणा जोशी / मध्यान्ह बन्काङ, १ असोज

बन्काङमा आफ्नै हजुरआमाको हत्याका आरोपीलाई जिल्ला प्रहरी कार्यालय बन्काङले पत्रकार सम्मेलन गरी सार्वजनिक गरेको छ। बज्रको हत्या गरेको आरोपमा बिहीबार पक्राउ परेका दुर्गाथली गाउँपालिका वडा नम्बर ५ का २३ वर्षीया सुवास ज्ञेजललाई प्रहरीले शुक्रवार सार्वजनिक गरेको हो। सुवास ज्ञेजलले भदौ २७ गते विहान ८ देखि ९ बजेको समयमा हंसिया प्रयोग गरी ८५ वर्षीया आफ्नै हजुरआमा रिखीदेवी

ज्ञेजलको हत्या गरेका थिए। एउटै घरमा बस्दै आएका सुवासले हजुरआमाको हत्या गरी आँगन नजिकै गाडेको अवस्थामा ३० गते नै प्रहरीले शव फेला पारेको थियो। सुवासले हजुरआमाको कानमा लगाएका २ थान सुनका मुन्द्रा र नामका लगाएको १ थान सुनको मुन्द्रीको लोभले हत्या गरेको स्वीकार गरेको प्रहरी नायब उपरिक्षक रूपक खड्काले पत्रकार सम्मेलनमा जानकारी दिए। घटना २७ गते विहान भएको र दिउँसो उक्त गहना विक्री गरी फेरि बेलुकी

घटनास्थलमा पुगी भित्र भएको शवलाई तानेर घर आगनकै नजिकै खाल्डो खनेर गाडेको ज्ञेजलले स्वीकार गरेका छन्। २७ गते घटना भएको भएपनि प्रहरीलाई भने खबर ३० गते मात्रै भएको थियो। बडा नम्बर ५ का बडा अध्यक्ष समेत रहेका राम बहादुर ज्ञेजलले आमालाई २७ गतेदेखि घरमा नदेखेपछि प्रहरीलाई खबर गरेका थिए। घर्नाभ्रम हेर्दा रगतका छिटा समेत देखेपछि उनले प्रहरीलाई खबर गरेको प्रहरीले जनाएको छ। त्यती बेलासम्म हत्याका आरोपी सुवास परिवारकै

सम्पर्कमा थिए। सुवास २८ गते सदरमुकाम चैनपुरसम्म पुगेर केही कपडा खरिद गरी कपालमा समेत रातो मेहन्दी लगाएको खुलेको छ। प्रहरीको टोली घटनास्थलमा पुग्नेबारे जानकारी पाएपछि सुवास गाउँबाट ३१ गते विहान भाग्दै गरेका अवस्थामा दुर्गाथली गाउँपालिका ७ को चौवादरे डाँडाबाट पक्राउ गर्न प्रहरीको टोली सफल भएको जनाएको छ। प्रहरीले घटनाको विस्तृत रूपमा अनुसन्धान गरी रहेको जनाएको छ।

नेतृत्व... छन्। १३औं महाधिवेशनमा सिटौलीको महामन्त्रीका रूपमा गगन थापाले उम्मेदवारी दिएका थिए। थापाले यसपटक पनि महामन्त्रीमा उम्मेदवारी दिने घोषणा गरेका छन्। सोतका अनुसार, यसपटक थापा सिटौला समूहमा नरहने संभावना छ। उनी पौडेल समूहबाट उम्मेदवार बन्ने संभावना छ। तर पौडेल समूहीभित्र पनि सभापतिको साझा उम्मेदवार तयार हुन सकेको छैन।

इजरायलमा सरकारले कामदार पठाउने र पौने दई लाख लिने, कोरियामा एक लाख बराबर लिई नेपाल सरकारले एजेन्टको काम गरेकाले वर्तमान सरकारले त्यसलाई रोक्नुपर्ने भन्दै कार्यवाहक अध्यक्ष तामाङले मुलुकका ५६ प्रतिशत घरघुरीसंग प्रत्यक्ष जोडिएको वैदेशिक रोजगार क्षेत्रलाई अविभाकविहीन सरह बनाएको गुनासो सुनाए। उनले सघको आगामी साधारणसभा मंसिर २७ गते हुने जानकारी पनि दिए। कार्यक्रममा एनआरएनएका पूर्व उपाध्यक्ष तथा सल्लाकार टिडी कार्की, नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका पूर्व अध्यक्ष हंशराज बाले लगायतले वैदेशिक रोजगार व्यवसायीका समस्याबारे प्रकाश पारेका थिए। वाईवि राईको अध्यक्षता र मधुकर् रिजालको संचालनमा सम्पन्न बृहत कार्यक्रमतां भेलामा बाबुराम खड्का र अनिल बोगटीले स्वागत मन्तव्य राखेका थिए।

दत्काले नवगठित एकीकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठन नेपालको सल्लाहकारमा चयन भए। गैरेले वैदेशिक रोजगार व्यवसायीका समस्या समाधानका लागि एकीकृत समाजवादीमा प्रवेश गरेको बताए। गैरेलाई कतिपयले सघको आगामी निर्वाचनमा संगठनले अध्यक्षको उम्मेदवार

बनाउने टिप्पणी गरेका छन्। सघको प्रथम उपाध्यक्ष भइसकेका गैरेले अध्यक्षको उम्मेदवार छान्ने क्रममा पक्षपात गरेको गुनासो गर्दै आएका छन्। सघका पुर्व अध्यक्ष हंशराज बाले पनि सोही पार्टीमा सक्रिय छन्। शुक्रवारको भेलामा पनि बाले सक्रिय देखिन्थे।

मिलेन... विवाद जारी रहेकै बेला हिजो बिहीबार इन्टरनेट सेवा प्रदायक सघ नेपालले इन्टरनेटको भाउ बढाउने निर्णय गरेको थियो। सघले सहरी क्षेत्रमा प्रतिपोर्ट १५० रुपैयाँ र ग्रामीण क्षेत्रमा ३०० रुपैयाँ बढाउने निर्णय गरेको छ। फलस्वरूप विद्युत प्राधिकरण र दूर संचार सेवा प्रदायकहरूको विवादबाट उपभोक्ताहरू पीडित भएका छन्। मूल्य वृद्धि विरुद्ध उपभोक्तासमेत आन्दोलन गर्ने तयारीमा छन्।

संगठनको वरिष्ठ उपाध्यक्षमा इन्टरनेशनल म्यानपावर रिक्तुमेन्ट प्रा.लि.का सञ्चालक वाई वि राई, उपाध्यक्षमा सुप्रिम ओभरसिज प्रा.लि.का सञ्चालक बाबुराम खड्का, मिथिला इन्टरनेशनल प्रा.लि.की सञ्चालक अञ्जुला यादव र जबरपट इन्टरनेशनल प्रा.लि.का सञ्चालक अर्जुन सापकोटा रहेका छन्। त्यस्तै महासचिवमा इम्प्लोइमेण्ट लिंक प्रा.लि.का सञ्चालक मधुकर् रिजाल, उप महासचिवमा ओमेगा इन्टरनेशनल प्रा.लि.का सञ्चालक नवराज लुइटेले, फर्फेक्ट डेप्टिनेशन प्रा.लि.का सञ्चालक मोहनबहादुर स्याङ्गा रहेका छन्। संगठनमा पाँच जना सचिव रहेका छन्। सचिवहरूमा क्रमशः अजम्बरी ओभरसिज प्रा.लि.का सञ्चालक टक्कर पाख्रिन, कनिष्ठ डेप्ट एचआर सोलुसन प्रा.लि.का सञ्चालक अनिल बोगटी, शेखर राई, प्रितम इम्प्लाइमेन्ट प्रा.लि.का सञ्चालक केदार राई र क्यालिटी इन्टरनेशनल सर्भिसेज प्रा.लि.का सञ्चालक वसन्त कार्की रहेका छन्। कोषाध्यक्षमा आसिन ओभरसिज प्रा.लि.की सञ्चालक सरस्वती सुवेदी रहेकी छन्।

तत्काले नवगठित एकीकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठन नेपालको सल्लाहकारमा चयन भए। गैरेले वैदेशिक रोजगार व्यवसायीका समस्या समाधानका लागि एकीकृत समाजवादीमा प्रवेश गरेको बताए। गैरेलाई कतिपयले सघको आगामी निर्वाचनमा संगठनले अध्यक्षको उम्मेदवार

विवाद जारी रहेकै बेला हिजो बिहीबार इन्टरनेट सेवा प्रदायक सघ नेपालले इन्टरनेटको भाउ बढाउने निर्णय गरेको थियो। सघले सहरी क्षेत्रमा प्रतिपोर्ट १५० रुपैयाँ र ग्रामीण क्षेत्रमा ३०० रुपैयाँ बढाउने निर्णय गरेको छ। फलस्वरूप विद्युत प्राधिकरण र दूर संचार सेवा प्रदायकहरूको विवादबाट उपभोक्ताहरू पीडित भएका छन्। मूल्य वृद्धि विरुद्ध उपभोक्तासमेत आन्दोलन गर्ने तयारीमा छन्।

संगठनको वरिष्ठ उपाध्यक्षमा इन्टरनेशनल म्यानपावर रिक्तुमेन्ट प्रा.लि.का सञ्चालक वाई वि राई, उपाध्यक्षमा सुप्रिम ओभरसिज प्रा.लि.का सञ्चालक बाबुराम खड्का, मिथिला इन्टरनेशनल प्रा.लि.की सञ्चालक अञ्जुला यादव र जबरपट इन्टरनेशनल प्रा.लि.का सञ्चालक अर्जुन सापकोटा रहेका छन्। त्यस्तै महासचिवमा इम्प्लोइमेण्ट लिंक प्रा.लि.का सञ्चालक मधुकर् रिजाल, उप महासचिवमा ओमेगा इन्टरनेशनल प्रा.लि.का सञ्चालक नवराज लुइटेले, फर्फेक्ट डेप्टिनेशन प्रा.लि.का सञ्चालक मोहनबहादुर स्याङ्गा रहेका छन्। संगठनमा पाँच जना सचिव रहेका छन्। सचिवहरूमा क्रमशः अजम्बरी ओभरसिज प्रा.लि.का सञ्चालक टक्कर पाख्रिन, कनिष्ठ डेप्ट एचआर सोलुसन प्रा.लि.का सञ्चालक अनिल बोगटी, शेखर राई, प्रितम इम्प्लाइमेन्ट प्रा.लि.का सञ्चालक केदार राई र क्यालिटी इन्टरनेशनल सर्भिसेज प्रा.लि.का सञ्चालक वसन्त कार्की रहेका छन्। कोषाध्यक्षमा आसिन ओभरसिज प्रा.लि.की सञ्चालक सरस्वती सुवेदी रहेकी छन्।

तत्काले नवगठित एकीकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठन नेपालको सल्लाहकारमा चयन भए। गैरेले वैदेशिक रोजगार व्यवसायीका समस्या समाधानका लागि एकीकृत समाजवादीमा प्रवेश गरेको बताए। गैरेलाई कतिपयले सघको आगामी निर्वाचनमा संगठनले अध्यक्षको उम्मेदवार

सुचना ! सुचना !! सुचना !!! श्री सम्पूर्ण सदस्य महानुभावहरु, एकीकृत साधारण सभा सम्बन्धमा हेल्थो कञ्चनजंघा वचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि. ललितपुर महानगरपालिका वडा नं ५ लगनबेल, ललितपुर (दार्ता नं २६५३०६६०९७) र नयन बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि. ललितपुर महानगरपालिका वडा नं १५, सातबोढा, ललितपुर (दार्ता नं १४५१०६९१०३०) विच एकीकरण गर्नु बनेको दुवै संस्थाको एकीकरण कार्यदल (उपसमित) को मिति २०७८/०६/०१ गते शुक्रवार दिउँसो २ बजे सिद्ध्यार्थ कटेज, तिनकुने, काठमाडौंमा बसेको संयुक्त बैठकको निर्णय बमोजिम तपसिल बमोजिम प्रस्तावहरु उपर छलफल तथा निर्णय गर्न तपसिल बमोजिम मिति र स्थानमा एकीकृत साधारण सभा बस्ने भएकोले हेल्थो कञ्चनजंघा वचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि. र नयन बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि. का सम्पूर्ण सदस्य महानुभावहरुलाई अनिवार्य उपस्थितिको लागि हार्दिक अनुरोध गर्दछौं। सभा हुने मिति, स्थान र समय: मिति :- २०७८ आश्विन १६ गते, शनिवार स्थान :- विगान ७ बजे समय :- दिगौरी होटल, खुमलटार, ललितपुर एकीकृत साधारण सभामा छलफलका विषयहरु: १) संस्था एकीकरण तथा नामाकरण गर्ने सम्बन्धमा। २) सञ्चालक समिति र लेखा समितिको पद विभाजन सम्बन्धमा। ३) आर्थिक प्रतिवेदन पारित गर्ने सम्बन्धमा। ४) अतिथार प्रत्ययोजन गर्ने सम्बन्धमा। ५) आ.व २०७८/०७ का लेखापरीक्षक नियुक्ति तथा पारिश्रमिक तोक्ने सम्बन्धमा। ६) सामुच्चित निकायमा कागजात पेश गरि एकीकरण सम्पन्न गर्ने सम्बन्धमा। ७) साधारण सभाको निर्णय पुस्तिका प्रमाणित गर्न प्रतिनिधि छनौट गर्ने सम्बन्धमा। ८) विनियम पुनलेखन सम्बन्धमा। ९) विविध :- पुरस्च :- माथि उल्लेखित विषयका अतिरिक्त संस्थाको हितका लागि कुनै सुझाव भएमा २०७८ आश्विन १३ गते भित्र दुवै संस्थाको कार्यालयमा लिखितरूपमा दर्ता गराउनुहुन अनुरोध गरिन्छ। हेल्थो कञ्चनजंघा साकोस लि. नयन बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि. ललितपुर महानगरपालिका - ५ ललितपुर महानगरपालिका - १५, लगनबेल, ललितपुर सातबोढा, ललितपुर फोन नं. : ४२६५८९१ फोन नं. : ५१५१६२३

उपत्यकामा सितार्को च्याउको माग उच्च

काठमाडौं उपत्यकामा सितार्को च्याउको माग उच्च छ। तर उत्पादन न्यून भएका कारण माग धान्न सकिएको छैन। उत्पादन कम हुँदा माग धान्न नसकी उपत्यका बाहिरबाट पूर्ण गन्तुपरिहको मसरुम सिड नेपाल प्रा.लि डिमाकी आकाश बादे बताउँछन्। सितार्को च्याउ उत्पादनका लागि काठको मुढा प्रयोग गर्नुपर्ने र उपत्यकामा त्यो त्यती सम्भव नभएको हुँदा केही मात्रै मात्र सञ्चालन छन्। ती सीमित फर्मबाट उत्पादन हुने सितार्को च्याउले उपत्यकाको माग धान्न नसकेको उनले बताए। उपत्यकाभन्दा बाहिरि जिल्लामा काठ सस्तो हुने तथा किसानको आफ्नै खेत बारीमा भएका रूख काटेर त्यसमा फलाउनु सकिने भएकोले यसको प्रमुख उत्पादन भनेकै ग्रामिण भेग भएको बादे बताउँछन्। उपत्यकामा च्याउका जातमध्ये सबैभन्दा बढी कन्य च्याउको उत्पादन हुने गरेको छ। कन्य च्याउ सजिलै उत्पादन गर्न सकिने र थोरै अवस्थामा उत्पादन बढी भएका बेला

कोल च्याम्बरमा राखेर बिक्री गरिने र कोल च्याम्बरमा राखेर पनि बेच्न सकिएन भने ड्रायरमा राखेर सुकाएर बेचिने उनी बताउँछन्। होटल व्यवसायी सागर थापाका अनुसार पहिले सितार्को बजार पाँचतारै होटल, रेष्टुर भएर हाल आएर सर्वसाधारणले पनि प्रयोग गर्ने भएकाले यसको माग बढेको हो। त्यसमा पनि साकाहारी मानिसहरु बढीजसो सितार्को च्याउ खान रुचाउने भएकाले पनि अहिले बजारमा माग बढी छ।



उपत्यका बाहिरका सिन्धुपाल्चोक, दोलखा, काभ्रेपलाञ्चोक, रामेछाप, धादिङ, नुवाकोट आदि स्थानहरुबाट उत्पादित च्याउ उनले संकलन गरेर उपत्यकामा बेच्ने गरेका छन्। उपत्यका बाहिरका उत्पादन भएका च्याउले बजार नपाएर आफुलाई निर्यात सम्पर्क गर्न सकिने बादे बताउँछन्। च्याउको बजारमा माग बढी हुँदा उत्पादन कम र उत्पादन बढी हुँदा माग कम हुने हुँदा व्यवस्थापनमा एकदमै समस्या हुने गरेको उनी बताउँछन्। यस्तो अवस्थामा उत्पादन बढी भएका बेला

सितार्को च्याउले नै कृषक आत्मनिर्भर व्यवसायी आकाश बादेका अनुसार सितार्को च्याउमै पनि कृषक आत्मनिर्भर बन्न सक्छन्। अहिले बजारमा सितार्को उच्च माग भएको र मूल्य पनि बढ्ने भएका कारण बजार पाउनुने राम्रै समस्या नभएकाले जति उत्पादन भएपनि सजिलै बजार पाउने उनी बताउँछन्। उपत्यका बाहिर बजार नपाएको खबर सुन्दा खल्लो लागेपनि बजार नपाएमा आफ्नो सम्पर्कमा आएर आफुले बिक्री गरिदिने बादे बताउँछन्।

QATAR मा रोजगारको अवसर कम्पनी: INTERNATIONAL MEDICAL CO. शहर: Doha L.T. No.: 245959 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३३०८

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	अवधान चोपक्या	मासिक तलब	आउट टर्न सुविधा	हाजिरी कान मने छटाको दिने	मासिक भिडा	बस्ने करार
1.	Driver	3	0	1700	५४	७४७५	क.लि. ८	६ क.लि. ५
2.	General Cleaner Worker	11	0	1000	३२	२२०	अनुसर	६ क.लि. ५

अन्तर्वाता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज ८ गते (25 September 2021) मा हुनेछ।

सि. नं.	सि. नं.	सि. नं.	सि. नं.
स्वेदशमा गर्ने मेटिकलको मूल्य कसले व्यहोर्ने र कति लाग्ने	सि. नं. १. सि. नं. २. सि. नं. ३.	सि. नं. ४. सि. नं. ५. सि. नं. ६.	सि. नं. ७. सि. नं. ८. सि. नं. ९.

QATAR मा रोजगारको अवसर कम्पनी: INTERNATIONAL MEDICAL CO. शहर: Doha L.T. No.: 245959 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३३०८

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	अवधान चोपक्या	मासिक तलब	आउट टर्न सुविधा	हाजिरी कान मने छटाको दिने	मासिक भिडा	बस्ने करार
1.	Driver	3	0	1700	५४	७४७५	क.लि. ८	६ क.लि. ५
2.	General Cleaner Worker	11	0	1000	३२	२२०	अनुसर	६ क.लि. ५

अन्तर्वाता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज ८ गते (25 September 2021) मा हुनेछ।

सि. नं.	सि. नं.	सि. नं.	सि. नं.
स्वेदशमा गर्ने मेटिकलको मूल्य कसले व्यहोर्ने र कति लाग्ने	सि. नं. १. सि. नं. २. सि. नं. ३.	सि. नं. ४. सि. नं. ५. सि. नं. ६.	सि. नं. ७. सि. नं. ८. सि. नं. ९.

कर्णाली प्रदेश सरकार भौतिक पूर्वाधार तथा शहरी विकास मन्त्रालय पूर्वाधार विकास निर्देशनालय वीरेन्द्रनगर, सुर्खेत खरिद सम्झौताको म्याद थप सम्बन्धि अत्यन्त जरुरी सूचना प्रकाशन मिति: २०७८/०६/०२ प्रस्तुत विषयमा यस निर्देशनालय मातहतका म्याद समाप्त भई कार्य सम्पन्न नभएका ठेक्काहरुमा नेपाल सरकार मन्त्रीपरिषद्को मिति २०७८/०५/०३ गतेको निर्णयानुसार थप हुन दावी लाग्ने निर्माण व्यवसायीहरूको निवेदनका साथ आवश्यक पर्ने कागजातहरू (अध्यावधिक गरिएको कार्यसम्पादन जमानत, अग्रिम बैङ्क जमानत, बीमा, परिमार्जित कार्ययोजना तालिका, थपिएको समयमा कार्य सम्पन्न गर्ने प्रतिबद्धता पत्र) संलग्न गरि सात (७) दिनभित्र निर्देशनालयमा उपस्थित भई म्याद थपको कारण नेपाल सरकारको दायित्व नबढ्ने सुनिश्चितता प्रयोजनार्थ व्यवस्थापन बैठक माईनुट हस्ताक्षर गर्नुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। समयभित्र कागजात पेश हुन नआई म्याद थपको प्रक्रिया समयमा अगाडी बढ्न नसकेमा सम्बन्धित निर्देशनालय जिम्मेवार नहुने व्यहोरा समेत जानकारी गराईन्छ। निर्देशक

STARIS HR SERVICES PVT. LTD. Samakhusi-26, Kathmandu, Tel.: 01-4381145, 4365203 Mob.: 9851320076, 9851176848, 9851172289, 9841669779, 9844479079, 9851139394, 9801458705, 9804372357, 9869054327, 9858022551, 9802909595, 9827163906

कतारमा रोजगार कम्पनी: DICOTECH QATAR WLL शहर: DOHA पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३३०८ LT.No.:244999

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	अवधान चोपक्या	मासिक तलब	आउट टर्न सुविधा	हाजिरी कान मने छटाको दिने	मासिक भिडा	बस्ने करार
1.	Labourer	55	0	1000	३२	२२०	क.लि. ८	६ क.लि. ५
2.	Driver	5	0	1700	५४	७४७५	अनुसर	६ क.लि. ५

अन्तर्वाता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज ८ गते (25 Sept. 2021) मा हुनेछ।

हेर्दिक रोझार डिमाक्ट बन्धको जानकारी :- १. आफ्नो नामा मिला प्राप्त भन्दाको निर्माण भएपछि मात्र कम्पनीमा अर् रकम कुमाउनु होला। कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। २. आफू काम गर्ने ठाउँ नजुक्तको ठाउँको ठाउँमा कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। ३. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। ४. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। ५. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। ६. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। ७. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। ८. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। ९. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। १०. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। ११. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। १२. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। १३. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। १४. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। १५. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। १६. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। १७. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। १८. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। १९. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ। २०. आफू कुनैपुको रकमको भित्र अतिवात हुनेछ।

कोड इन्टरनेशनल सर्भिसेज प्रा. लि. घर नं.: १३८, सुर्खिमार्ग, नयाँविानेवर, काठमाडौं, नेपाल फोन: ८७८२२८७, ८७८२२८८, ८७८१९६२८२, Email: admin@codehrnepal.com | Url www.codenepal.com.np

कथा

महादेवको तेस्रो नजर

रामबहादुरले दुःख पाएको कुरा कैलाशकूट दरबारबाट माता पार्वतीले हेरिरेहेकी थिइन् । दुःखी रामबहादुरको दारुण कथाहरू स्वामी महादेवलाई सुनाइन् । ‘सुन पार्वती ! जसले जे पाउने हो त्यो कुरा भावीले पहिले नै लेखेका हुन्छन् । उसको भाग्यमा त्यस्तै लेखिएको होला । त्यर्थ किन चिन्ता लिन्छ्यौ ? भाग्यको लेखौट कसैले टारेर टर्दैन ।’ भन्दै महादेवले भाग्यको महात्म नै सुनाइदिए ।



■ कान्छाप्रसाद तिवारी

रामबहादुर गरिब थियो । ऊ खेतवारीमा परिश्रम गर्थ्यो । पाखुरीको बलले रुखो भिरालो जमिन जोत्थ्यो । आकाशको भरमा उसलाई वर्षाभरि खान लाउन पुग्ने मात्र हुन्थ्यो । हुर्कंदै बह्दै गरेका बालबच्चाको पेट भर्ने सधैं धौ-धौ हुन्थ्यो ।

भोको पेट भर्नकै निमित्त ऊ गाउँ छोडेर पल्टनमा भर्ती भयो । आफू मेसमा खाना खाँदा, महिनाको तलब घर चलाउन श्रीमती नक्कलीलाई बुझाउँथ्यो । पल्टनमा भर्ति भएपछि उसलाई धेरै राहत मिलेको थियो । साँफ-बिहान कवाज खेल्थ्यो, पेटभरि मासुभात खाँथ्यो । पल्टनको रासन पानीले ऊ ह्पुटपुट लक्काजवान हुँदै थियो ।

पल्टनमा भर्ती भएपछि गाउँमा रामबहादुरकी श्रीमती नक्कलीको खेतीवारीमा काम गर्ने बानी छुट्दै थियो । हरेक महिना श्रीमानले दिने तलबले नक्कली घरव्यवहार चलाउँथिन् । खेतीपारी अर्मपर्म गरेर जेनतेन गुजारा चलाउँदै आएका नक्कली पिँडीको डिलमा बसेर ऐना हेरेर कोरीवाटी गर्दै दिनहुँ नक्कल पार्ने गर्थिन् ।

चुहिएको गाग्रोमा जति पानी हाले पनि नभरिए जस्तै रामबहादुरले घरमा जति तलब पठाएपनि नक्कलीलाई घर चलाउन सधैं धौ-धौ हुन्थ्यो । छुट्टीमा श्रीमान घर आउँदा नक्कली घर खर्चको बेलिविस्तार लगाउँथी । घरखर्चको बेलिविस्तार सुनेर ‘हरे कस्तो भाग्य मेरो !’ भन्दै रामबहादुर पुँरोमा हात लगाउँथ्यो ।

एकदिनको कुरा हो, तीन दिनको छुट्टी साँफनासाथ रामबहादुर बिहान सबेरै पल्टनमा हाजिर हुन घरबाट हिँडेको गर्दा उसको मनमा धेरै कुरा छेल्थ्यो, ‘पल्टनमा कमाएजति सबै नक्कलीले स्वाहा पारिछ । मेरी त कस्ती नक्कली श्रीमती पारिछ ? सधैं नक्कल भक्कल पाछै, मैले कमाएर दिएजति सबै स्वाहा पाछै ।’ सोच्दै ऊ घर-पिपल चौतारीमा टुसुक्क बस्थो र केहीक्षण टोलायो । घरकी नक्कलीलाई के भनेस्यो, उसले आफ्नै भाग्यलाई दोष थियो, आफ्नै कर्मलाई खोटा लगायो ।

रामबहादुरले दुःख पाएको कुरा कैलाशकूट दरबारबाट माता पार्वतीले हेरिरेहेकी थिइन् । दुःखी रामबहादुरको दारुण कथाहरू स्वामी महादेवलाई सुनाइन् । पार्वतीले कहेका कथा सुनेर महादेव केवल मुसुमुसु मुस्कुराइरहे केही बोलेनन् । ‘स्वामी ! हजुर त सबैका भोलेनाथ हुनुहुन्छ । त्यो दुःखी रामबहादुरको दुःख निवारण गर्नुहोस् । उसलाई केही राहत दिनुहोस् ।’ पार्वतीले अनुरोध गरिन् ।

‘सुन पार्वती ! जसले

जे पाउने हो त्यो कुरा

भावीले पहिले नै लेखेका

हुन्छन् । उसको भाग्यमा त्यस्तै

लेखिएको होला । व्यर्थ किन

चिन्ता लिन्छ्यौ ? भाग्यको

लेखौट कसैले टारेर टर्दैन ।

भन्दै महादेवले भाग्यको महात्म

नै सुनाइदिए ।

‘स्वामी ! हजुर

त देवाधिदेव महादेव

हुनुहुन्छ । भावीले पुँरोमा जे

लेखेको भएपनि उसलाई राम्रो

बरदान त दिनसक्नु हुन्छ नि । हेर्नुहोस् त त्यो रामबहादुरलाई,

अहिले विचरा दुःखले पिँल्फेर आफ्नै भाग्यलाई धिक्काउँछ ।

कैलाश कूट दरवारको बरण्डाबाट तल मर्त्यमण्डल चौतारीमा

आँखाउँदै पार्वतीले देखाइन् ।

‘भावीको लेखौटविरुद्ध मेरो बरदान वाक्यले के नै लखार पाटो

लगाउला र ?’ महादेवले निधार खुब्खाउँदै भने । पार्वतीले आफ्नो

हठ छान्दैनन् । बालहठ, राजहठभन्दा पनि बलियो नारी हठविरुद्ध

महादेवको पनि के नै लाग्न सक्थ्यो र ? आखिर पार्वतीलाई खुसी

पार्नकै निमित्त रामबहादुरलाई सहयोग गर्न उनी राजी भए ।

‘पार्वती ! तिमी इच्छा पूरा गर्न, त्यो रामबहादुरको दुःख हर्न,

म यहाँबाट के-के गर्छु, तिमी हेर्दै जाऊ ।’ महादेवले भने । आफ्नो

माग पूरा हुन लागेकोले पार्वतीको मुहारमा मधुर कान्ति छायो ।

रामबहादुर चौतारीबाट सुस्ताउँदै उठ्यो । विहानको सूर्यले

उकालो चढ्दै थियो भने ऊ ब्यारेक पुन ओरालो ऋदै थियो ।

फटाफट लम्कदै ऊ समयमै ब्यारेक पुग्यो । उसका साथीहरू

कवाज खेल लाईनमा पहिले नै खडा भइसकेका रहेछन् । हँस्याइ

फँस्याइ गर्दै ऊ लाइनको पछाडि गएर उभियो ।

यता कैलाशकूट दरवारबाट महादेव-पार्वती दुवैले

रामबहादुरलाई हेरिरेहेका थिए । यता लाइनमा उभिएका सैन्य

जवानको हाजिरी कमाण्डरले पनि लिँदै थिए । महादेवले सैन्य

कमाण्डरको दिमागको सियो कैलाश कूटबाटै घुमाइदिए ।

कमाण्डरको आँखा अन्तिम लाइनमा उभिएका

रामबहादुरमा पर्थ्यो ।

‘कुनवेला यो रामबहादुर लाइनको पछाडि आएर

उभइसकेछ । नहिँड्ने गोरुको पुच्छर निमोटुनु भन्थे । यसलाई त

अगाडि राखेर उभ्याउनु पर्नुपर्छ ।’ सोच्दै उनले आफ्नो जङ्गी

स्वभाव देखाए ।

‘रामबहादुर !

‘हजुर साप ।’



‘तल्लो तहको दौड कमाण्डर

रामबहादुर हुँदै उपल्ला, माथिल्ला,

ठूला-ठूला कमाण्डरको हात-हात हुँदै

त्यो सुनको ईटा गणपति गणेशजीको

हातमा पुग्यो । आफ्नै कैलाशकूट

दरवारको बरण्डामा जडित सुनको ईटा

देख्ने बित्तिकै गणपति गणेशजी केहीक्षण

आश्चर्य चकित हुन पुगे । उनी त्यो

सुनको ईटा लिएर तत्काल कैलाश

अधिपति महादेव सामू कैलाशकूट

दरवारमा हाजिर भए ।

‘सवैले सुन्दा, आजको कवाजको नेतृत्व रामबहादुरले

सम्हाल्ने छ ।’

‘हस् साप ।’

कसैले नसोचेको सैन्य लाइनको पुछारमा रहेको रामबहादुर

फूर्तिसाथ अग्रपंक्तिमा आयो । कमाण्डरलाई सलाम ठोकेको ।

तत्काल उसले कवाजको नेतृत्व सम्हाल्यो । कवाज खेल लाइनमा

पहिला नै आएर उभिएका उसका साथीहरू भने आपसमा

मुखामुख गर्दै थिए । उसले ‘सतर्क, गोडाफाट’ भन्दै कवाज

खेलाउन थाल्यो । आफ्नो नेतृत्वमा कवाज खेलाउँ सकेर उसले

जवान साथीहरूलाई ब्यारेक बाहिर मूल

सडकमा दौडाउन लाग्यो ।

महादेव पार्वतीले रामबहादुरलाई हेरिरेहेका थिए ।

दौडिरेहेका सैन्यहरूको लहरमा रामबहादुर अगाडि थियो ।

दौडको नेतृत्व गर्दै ऊ पुलमाथिको सिधा सडक पुग्दै थियो ।

महादेवले कैलाशकूट दरवारको बरण्डामा जडेका एउटा

सुनको ईटालाई विशुलको सहायताले उक्काएर सुटुक्क

पुलमाथिको सडकमा राखि दिनासाथ दौडको नेतृत्व गरिरेहेको

रामबहादुरको दिमागको सियो पनि घुमाइदिए ।

‘जवान हो, पुलमाथिको सडक सिधा छ । सवैले आँखा

चिम्लेर दौड ।’ दौडिरेहेका सैन्य जवानहरूलाई रामबहादुरले

एकाएक आदेश दियो । जवानहरू आँखा चिम्लेर दौडिरे थिए ।

‘पार्वती ! हेर त, अब त्यो सुनको ईटा रामबहादुरले

पाउनेछ । उसका दुःखका दिनहरू सदाका लागि सकिने

भए । उसका सबै साथीहरू आँखा चिम्लेर दौडिरेछन् । अब

रामबहादुरले नै त्यो सुनको ईटा टपक्क टिपेछ । उसले

सुनको ईटा पाएको कुरा पनि कोही कसैले थाहा पत्तो पाउने

छैनन् । बुभ्यौ पार्वती ! महादेव खुसी हुँदै जवानहरूको दौडलाई

नियाल्दै थिए ।

‘स्वामी ! कतै रामबहादुरले पुलमाथिको त्यो सुनको ईटा

देखेन भने हाम्रो बरण्डामा जडेको सुन त खेर नै जाने भो ।

लौन स्वामी ! दौडिरेहेको त्यो रामबहादुरको आँखामा सुनको

उज्यालो तेज पारिदिनुहोस् न । सुनको उज्यालो देखासाथ उसले

त्यो सुनको ईटा टपक्क टिपेछ ।’ पार्वतीले अनुरोध गरिन् ।

महादेवले पनि सूर्यको तेज सुनको ईटामा पारेर सुनीलो किरण

रामबहादुरको आँखामा टिलक्क टल्काइ दिए ।

‘अहो ! आकाशमा नि सूर्य, धरतीमा नि सूर्य ! यी दुई सूर्यको

दो-छायाले आँखै पो हेर्न नसकिने भो !’ भन्दै रामबहादुर दुबै

आँखा चिम्लिदै सैन्य जवानसाथ अघि-अघि दौडिदै थियो ।

पुलमाथि सिधा सडकमा आँखा चिम्लेर दौडिरेहेका

जवानहरूले सुनको ईटा पार गरे । पछाडि परेका एउटा जुम्सो

जवान अल्यारू ट्याँङ्ग गर्दै दौडिदै थियो ।

दौडिदै पुल पार गरेको अन्धाज पाउने बित्तिकै, ‘जवान हो !

आँखा हेरेर दौड ।’ रामबहादुरले आदेश दियो । दौडको पुछारमा

रहेको जवानले सुनको

ईटा देख्यो । ‘ओ हो !

सुनको ईटा ! तस्करले

खसालेको होला ।’ भन्दै

उसले टिप्यो । दौडिरेहेका

सबै जवानहरूको दौड

रोकियो । सबैजना आश्चर्य

चकित भए ।

उनीहरूले सुनको ईटा

आपसमा भाग लगाउने

कुरा गर्दैथिए । घटनालाई

नियालीरेहेका महादेवले

रामबहादुरको दिमागको

सियो फेरि घुमाइदिए ।

रामबहादुर कड्कियो, ‘

यो सुनको ईटा कहाँबाट

ल्याएको, किन ल्याएको,

तलब, रासन पानीले नपुरो

किन यस्तो काम गरेको

भन्ने केरकारमा पर्नु भने

मैले तिमिहरूलाई कसरी

बचाउने ?’ लोभमा परे पछि

पछुताउनु भन्दा अहिले

नै यो सुनको ईटा जस्ताको तस्तै कमाण्डरलाई बुझाउँदा हामी

इमान्दार, कर्तव्यनिष्ठ ठहरिनेछौं । सबैले कान खोलेर सुन्दा,

यसमै हामी सबैको कल्याण हुनेछ ।’ रामबहादुरको कुरामा सबैले

हो मा हो मिलाए । सुनको ईटा भेटाउने जवानले हात कमाउँदै

त्यो ईटा दौड कमाण्डर रामबहादुरलाई बुझायो ।

त्यस दिनको तल्लो तहको दौड कमाण्डर रामबहादुर हुँदै

उपल्ला, माथिल्ला, ठूला-ठूला कमाण्डरको हात-हात हुँदै त्यो

सुनको ईटा गणपति गणेशजीको हातमा पुग्यो । आफ्नै कैलाशकूट

दरवारको बरण्डामा जडित सुनको ईटा देखे बित्तिकै गणपति

गणेशजी केहीक्षण आश्चर्य चकित हुन पुगे । उनी त्यो सुनको

ईटा लिएर तत्काल कैलाश अधिपति महादेव सामू कैलाशकूट

दरवारमा हाजिर भए । पिता-माता महादेव पार्वतीलाई गणेशजीले

त्यही सुनको ईटा भिकिएको बरण्डामा दर्शन भेट पाए ।

कैलाशकूट दरवारको सुरक्षा व्यवस्था अर्भ कडा तुत्याउन प्रस्ताव

गर्दै बरण्डाबाट हराएको त्यो सुनको ईटा महादेवको हातमा

राखिदिए । अन्ततः त्यो सुनको ईटा फर्केर पुनः महादेवकै

हातमा पुग्यो ।

महादेवले त्यो सुनको ईटालाई तत्काल जहाँको त्यहीँ

श्रीशुलको विडले ठोकेर तत्काल जडान गरे । त्यस क्षण महादेव

गणेशजीसँग अति नै प्रशन्न भए । माता पार्वती भने बोल बोल

माछा मुखभरी पानी सरी भइन् ।

‘देख्यौ पार्वती ! भावीले यो सुनको ईटाको भाग्यमा हाँस्रै

दरवारको बरण्डामा सजिएर बस्नु भनेर लेखेका रहेछन् । भावीको

लेखौट आखिर कसैले टारेर टर्दो रहेछ र बुभ्यौ ?’ महादेवले

पार्वतीलाई सात्वना दिँदै भने ।

मर्त्य मण्डलका दुःखी रामबहादुरलाई राहत दिन आग्रह गर्दा

आफ्नै स्वामी महादेवले चालेका इतिश्री कूटिल चालवाजीहरूलाई

माता पार्वतीले दिव्यदृष्टी लगाउँदै नियाल्दै थिइन् । त्यस घटनाले

उनको ललाटा तैसो नजर खुल्दै थियो ।

कविता

धनदौलत नै सबथोक नहोस्



उत्तम बिचार, काठमाडौं

धन साधन हो न त साध्य बन्यो
धनकै पछि जीवन वाध्य बन्यो ।
गर आर्जनको तर भोक नहोस्
धनदौलत नै सबथोक नहोस् ॥१॥

किन आस बढोस् धन प्यास नहोस्
धन खातिरमा जन दास नहोस् ।
धनकै अघि औ पछि लोक नहोस्
धनदौलत नै सबथोक नहोस् ॥२॥

किन मनिसमा धन मोह बढ्यो
किन भोलि भनी धन जोह बढ्यो ।
धन दर्शन भेट र ढोग नहोस्
धनदौलत नै सबथोक नहोस् ॥३॥

धनको पति होस् मन छैन भने
सब व्यर्थ हुनन् तन छैन भने ।
उपदेश दिने धन तोक नहोस्
धनदौलत नै सबथोक नहोस् ॥४॥

किन लोभ बढोस् धन आर्जनमा
किन प्यास बढोस् हर सज्जनमा ।
धन औपध होस् तर रोग नहोस्
धनदौलत नै सबथोक नहोस् ॥५॥

छन्दः तोटक



तीन मुक्तक

अच्युतमान सिंह प्रधान ‘उत्सुक’

१.

रुप हेरेर मात्र छुट्टयाउन सकिन्छ, हेर्नुपर्छ उसको भित्रि गुण
रूप र यौवन वेश रहन्जेलसम्म, असल बानी र व्यहोरा जीवन
पर्यन्तसम्म ।
जीवनभर जति कमाए पनि, मर्दा त जानुपर्छ खालि हात नै
कमाउछन् अनि जोड्छन् अकृत सम्पति, लाख मर्दा पनि साथ
लाने भैं गरि ॥

२.

सजिलो हुन्छ भन्न जति, गर्न त्यति नै गाह्रो हुन्छ
खुशि हुन्छ पाउँदा जति, गुमाउँदा त्यति नै दुःखी हुन्छ ।
चाहेको मात्र पाउने भए, स्वर्ग नै यहि हुने थियो
सबै कुरो जिउँदै थाहा पाउने भए, मर्नु नै किन पर्छ र ??

३.

आकाशलाई चुम्ने असफल प्रयास गर्नुभन्दा
बर आफ्नो उद्देश्यलाई चुम्ने प्रयास गर्नु ।
सागरको गहिराइमा गई मोति तिप्ने असफल प्रयास गर्नुभन्दा
बर यथार्थको धरातलमा जिउनु सिक्नु ॥



गजल

सावित्री गिरी, पोखरा, कास्की

जीवनमा एगोको पहिरो हो, भूक्षय हो
लाग्छ मेरो पराजय उसको विजय हो

निस्वार्थ माया गर्ने त केवल, अमा हुन्
लोकले बुझोस् बाँकी सब अभिनय हो

पराग सकिएपछिको आकर्षण अर्भै
भीषण हुने भो लौ यो कस्तो समय हो

कतै धुनमा कतै शब्दमा व्यक्त भावना
त्यही गीत, संगीत हो, त्यही त लय हो

भगौडा छत्र भै किन भैंदिन्छ कुन माया
कि, कसैले बुझाउने नसक्ने विषय हो ।

ग्लोबल आइएमई बैंकको ऋणपत्र नेप्सेमा सूचीकृत



काठमाडौं/सस- ग्लोबल आइएमई बैंक लिमिटेडको '८.५ प्रतिशत ग्लोबल आइएमई बैंक डिबेन्चर २०८६/८७' ऋणपत्रको ३० लाख इकाई नेपाल स्टक एक्सचेञ्ज (नेप्से) मा सूचीकृत भएको छ।

वर्षको प्रवर्द्धक समूह, अनुभवी बोर्ड तथा व्यवस्थापन नेतृत्व आदि जस्ता तथ्यको आधारमा ग्लोबल आइएमई बैंक तथा यसले जारी गरेका ऋणपत्रको रेटिङमा स्तर वृद्धि भएको हो। बैंकले मुलुकभर तथा मूलक बाहिर गरी सबै क्षेत्र र वर्ग सम्म बैंकिङ सेवाको पहुँच पुर्याउने उद्देश्य राखेको छ। हालसम्म ७६ जिल्लामा २ सय ८० शाखा, २ सय ५० एटीएम, २ सय ५७ शाखा रहित बैंकिङ सेवा, ४७ एक्सटरेन्सन तथा राजश्व संकलन काउन्टर र ३ वटा वैदेशिक प्रतिनिधि कार्यालयबाट बैंकिङ सेवा दिँदै आएको छ। बैंकले करिब ८ सय सेवा केन्द्रबाट २३ लाखभन्दा बढि ग्राहकलाई सेवा प्रदान गरिरहेको छ।

यस ऋणपत्रलाई रेटिङ एजेन्सी इका नेपाल लिमिटेडले इका एनपी-आईआर एलए रेटिङ प्रदान गरेको छ। यस रेटिङले ऋणपत्रमा गरिएको लगानीमा जोखिम अत्यन्तै न्यून रहेको जनाउँदछ।

ग्लोबल आइएमई बैंकको रेटिङलाई पनि इका नेपालले इका एनपी-आईआर ए माइनसबाट इका एनपी-आईआर ए स्तरवृद्धि गरेको थियो।

बैंकको पर्याप्त तरलता तथा पूँजीकोष, कर्जाको गुणस्तर तथा मिश्रण, वृहत कार्यालय सञ्चालन, स्वस्थ व्याज आम्दानी तथा आय विवरण, सञ्चालन खर्चमा नियन्त्रण, कुशल जोखिम व्यवस्थापन अभ्यास, ललितपुरको गोदावारीमा साहसिक खेल जिपलाइन सञ्चालन

त्यसैगरी बैंकले संयुक्त राज्य अमेरिका, संयुक्त अधिराज्य, क्यानडा, अष्ट्रेलिया, मलेसिया, दक्षिण कोरिया, जापान, साउदी अरेबिया, कतार, युएई, बहुराइन, कुवेत, भारत, जोर्डन, हङकङ लगायतका मुलुकबाट रेमिट्यान्स भित्र्याउँदै देशको अर्थ व्यवस्थामा समेत महत्वपूर्ण योगदान पुऱ्याउँदै आइरहेको छ।

ललितपुरको गोदावारीमा साहसिक खेल जिपलाइन सञ्चालन



काठमाडौं/सस- ललितपुरको गोदावारीमा सञ्चालनमा रहेको जिपलाइन सेवा पुनः सञ्चालनमा आएको छ। वाइल्ड वुड्स नेपाल प्रा.लि.ले सञ्चालनमा ल्याएको जिपलाइन कोराना संक्रमणको जोखिमका कारण बन्द रहेको थियो। गोदावारी नगरपालिका विराञ्चु नारायण सामुदायिक वनमा रहेको यो जिपलाइन दुईतिरतर्फ गरेर ८ सय मिटरको रहेको छ। त्यसैले कम्पनीले बालबालिकाहरूको लागि १ सय ५० मिटरको छुट्टै एकतिरतर्फ जिपलाइन सेवा पनि सञ्चालनमा ल्याएको छ। पर्याय टनको विकास गर्ने उद्देश्यले कम्पनीले सामुदायिक वनमा साहसिक खेल जिपलाइन सञ्चालनमा ल्याएको हो। कम्पनीले दुईतिरतर्फ खेल्नका लागि एक हजार रूपैयाँ शुल्क निर्धारण गरेको छ। साथै सम्भावित जोखिमलाई मध्यनजर गर्दै हरेक टिकटमा ७ लाख रूपैयाँ सम्मको दुर्घटना बीमा सुविधा पनि दिएको छ।

मिटरको छुट्टै एकतिरतर्फ जिपलाइन सेवा पनि सञ्चालनमा ल्याएको छ। पर्याय टनको विकास गर्ने उद्देश्यले कम्पनीले सामुदायिक वनमा साहसिक खेल जिपलाइन सञ्चालनमा ल्याएको हो। कम्पनीले दुईतिरतर्फ खेल्नका लागि एक हजार रूपैयाँ शुल्क निर्धारण गरेको छ। साथै सम्भावित जोखिमलाई मध्यनजर गर्दै हरेक टिकटमा ७ लाख रूपैयाँ सम्मको दुर्घटना बीमा सुविधा पनि दिएको छ।

कामना सेवाको एनआरएन बचत खाता सञ्चालनमा

काठमाडौं/सस- वैदेशिक रोजगारीमा रहेका नेपाली नागरिक तथा नेपाल स्थित उनीहरूका परिवारहरूका लागि कामना सेवा बैंकले नयाँ एनआरएन बचत खाता सञ्चालनमा ल्याएको छ। ७ प्रतिशतको उच्चतम ब्याजदर सहितको यो खातामा पहिलो वर्ष निःशुल्क मोबाइल तथा इन्टरनेट बैंकिङको सुविधा दिएको छ।

विदेशमा रहेका नेपाली नागरिकले रेमिट्यान्स तथा बैंकिङ प्रणालीबाट नेपालमा आफ्नो परिवारलाई पठाएको पैसालाई यो खातामा जम्मा गर्न सकिनेछ। यस खाता मार्फत खोल्न मद्दती निषेधनामा ०.५ प्रतिशत थप व्याज पाउने बैंकले जनाएको छ। यो खाता अनलाइन माध्यमबाट पनि खोल्न सकिने छ।

ज्ञानेश्वरमा केन्द्रीय कार्यालय रहेको बैंकले देशभर १ सय २९ शाखा कार्यालय, एक विस्तारित शाखा र ७९ एटीएम काउन्टर मार्फत बैंकिङ सेवा प्रदान गर्दै आएको छ।

ज्ञानेश्वरमा केन्द्रीय कार्यालय रहेको बैंकले देशभर १ सय २९ शाखा कार्यालय, एक विस्तारित शाखा र ७९ एटीएम काउन्टर मार्फत बैंकिङ सेवा प्रदान गर्दै आएको छ।

AMANKO SECURITY COMPANY KUWAIT. Advertisement for security services with a table of job positions and salaries.

LINK INTERNATIONAL. Advertisement for recruitment services with a table of job positions and salaries.

TAMAYAZ EMPLOYMENT SERVICES LLC UAE. Advertisement for recruitment services with a table of job positions and salaries.

मिक्टोरी नेपाल प्रा. लि. Advertisement for recruitment services with a table of job positions and salaries.

दोर्दी-दुधखोला जलविद्युत आयोजना (१५ मे.वा.) दोर्दी गा.पा., लमजुङ जिल्ला. Advertisement for a hydroelectric project with details on location and contact information.

SAUDI AIRLINES CATERING COMPANY SAUDI. Advertisement for catering services with a table of job positions and salaries.

Future Company for Ceramic and Porcelain Factory Riyadh. Advertisement for a factory with a table of job positions and salaries.

OMF Foundation To Serve Meals K.S.A Jeddah. Advertisement for a foundation with a table of job positions and salaries.

SAUDI CERAMIC COMPANY RIYADH. Advertisement for a ceramic company with a table of job positions and salaries.

VEGAN BAKERY K.S.A Riyadh. Advertisement for a bakery with a table of job positions and salaries.

लक्की एच.आर. सोलुसन प्रा. लि. Advertisement for HR services with a table of job positions and salaries.

STERLING OVERSEAS P. LTD. Advertisement for overseas services with a table of job positions and salaries.

NAL UNITED COMPANY LIMITED DAMMAM. Advertisement for a company with a table of job positions and salaries.

मुसिकोट नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय. Advertisement for municipal services with a table of job positions and salaries.

Work Force Services Pvt. Ltd. Advertisement for recruitment services with a table of job positions and salaries.

कतारमा रोजगारको अवसर. Advertisement for job opportunities in Qatar with a table of job positions and salaries.

K.S.A. International Group Pvt. Ltd. Advertisement for recruitment services with a table of job positions and salaries.

प्रिन्स दाहाल दोश्रो चरणमा



मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, १ असोज आयोजक रिभाई भ लिजरपाक प्रिन्स दाहाल प्रथम रिभाईभ लिजरपाक सुल्ला राष्ट्रिय ब्याडमिन्टन च्याम्पियनसिप २०७८ को पुरुष एकलमा दोश्रो चरणमा प्रवेश गरेका छन्। प्रिन्सले पहिलो दिनको खेलमा देवान राईलाई २१-७, २१-१३ ले पराजित गर्दै दोश्रो चरण प्रवेश गरेका हुने।

२१-१५, वृत्तवलाक रोहित बरालले रोमी राईबाट वाकओभर तथा सेनाका विवेक चौधरीले सुखेलतकान नरेन्द्र बमलाई १८-२१, २१-१५, २१-१३ ले पराजित गर्दै दोश्रो चरणमा स्थान पक्का गरेका छन्। प्रतियोगिताको राष्ट्रिय खेलकुद परिषदका सदस्य सचिव रमेश कुमार सिलवालले शुकवार एक कार्यक्रमकाविच च्याम्पियनसिपका साथै रिभाईभमा स्थापना गरिएको क्लबको समेत पानशमा दिप प्रज्वलन गर्दै उद्घाटन गरे।

प्रतियोगिताको राष्ट्रिय खेलकुद परिषदका सदस्य सचिव रमेश कुमार सिलवालले शुकवार एक कार्यक्रमकाविच च्याम्पियनसिपका साथै रिभाईभमा स्थापना गरिएको क्लबको समेत पानशमा दिप प्रज्वलन गर्दै उद्घाटन गरे। क्लबमा ब्याडमिन्टन कोर्टका साथै, पौडी पोखरी, जिम हल, सौना, ज्याग्युजी लगायत कराते तथा उष्क कक्ष समेत रहेको छ।

नेपाल सरकार श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय वैदेशिक रोजगार विभाग (प्रशासन, योजना तथा दर्ता शाखा) (कम्पनीको दर्ता सारेज गरिएको सूचना) नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवस्थापन सञ्चालन गर्ने इजाजतपत्र प्राप्त संस्था श्री एफिसि एक्स नेपाल प्रा.लि. (ई.प.नं. ११०५/०७८/०७८) ले यस विभाग समक्ष इजाजतपत्र खारेज गरी धरोटी रकम फिर्ता र बैंक ग्यारेण्टी फुकुवा गरी पाउनु भनी निवेदन पेश गरेकोले सो सम्बन्धमा कोर्टी कसेको हक स्वामित्व तथा लेनदेनमा असर पर्ने भए वा कसैलाई मर्का पर्ने भएमा सो सूचना प्रकाशित भएको मिति ३५ (पैतसी) दिनभित्र सवुद प्रमाण सहित वैदेशिक रोजगार विभागमा समर्पक गर्न आउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यस विभागको मिति २०७८/०८/१० को निर्णयानुसार यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अन्यथा माग बमोजिम इजाजतपत्र खारेज गरी धरोटी रकम फिर्ता र बैंक ग्यारेण्टी फुकुवा भै जाने थयोरा समेत यस सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ।

श्री छितावारी सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह दुल्लु न.पा. १० दैलेख काठ/ताउरा बोलपत्रद्वारा लिलाम बिजनीको सूचना प्रथम पटक प्रकाशन मिति: २०७८/०६/०२ श्री छितावारी सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको वनबाट उत्पादन भई दुल्लु न.पा. १० रामेडीमा घाटगढिया राखिएको विभिन्न जातको गोर्लाया काठ थान ५०० को १५९५२२२ ब्यु फिट काठ र विभिन्न जातको दाउरा ११ चट्टा जे जस्तो अवस्थामा छ, सोही अवस्थामा आफ्नै खर्चमा उठाई लैजानुपर्ने गरी लिलाम बिजनी गनुपर्ने भएकोले ईच्छुक व्यक्ति, संघ, संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मिति २१ दिन भित्र शिलवन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न आव्दान गरिन्छ। यस सम्बन्धी बिस्तृत जानकारीको लागि यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालय सम्पर्क गर्न सकिनेछ। पूर्ण थयोराको सूचना यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह तथा डिभिजन वन कार्यालय दैलेखको सूचना पाटीमा टाँस गरिएको छ।

साउदीमा रोजगार १. कम्पनी: Al-Makbous Restaurant & Catering for Food Services Company शहर: DAMMAM पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२६८ LT. No.: 241879 १. Restaurant Worker 5 0 1000 ३९.२८० २. कम्पनी: Gulf Business Horizons General Contracting Company Ltd शहर: RIYADH पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२५८ LT. No.: 245878 १. Finishing Carpenter (Helper) 15 0 1200 ३७.५३६ ३. कम्पनी: Mayor Of The East Equipment Rental Corporation शहर: RIYADH पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२६२ LT. No.: 245778 १. Truck Driver 3 0 1800 ५६.३०८

साउदीमा रोजगार ४. कम्पनी: Salem Saleh Moataq Al Harbi For Meals Provider शहर: RIYADH पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२५२ LT. No.: 245882 १. General Labour 10 0 1000 ३९.२८० ५. कम्पनी: Sas Development Contracting Company शहर: RIYADH पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२५६ LT. No.: 245527 १. Heavy Driver 25 0 1800 ५६.३०८ अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज ६ गते (25 September 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार १. कम्पनी: BEST MODERN COMPANY FOR KUSH & GIFT शहर: AL HASSA पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२५८ LT. No.: 246035 १. Florist 6 0 1500 ८६.२२० २. Blacksmith 1 0 1500 ८६.२२० ३. General Furniture Carpenter 1 0 1500 ८६.२२० ४. Wooden Furniture Painter 2 0 1500 ८६.२२० ५. General Upholstered 1 0 1500 ८६.२२० अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज ९ गते (25 to 28 Sep. 2021) मा हुनेछ।

नूर अपरच्युनिटिज ओभर्सिज प्रा.लि. G.P.O. Box 7636 Anamnagar, Kathmandu Tel : 01-5705735 01-5705412 E-mail : nooropportunities@gmail.com, Web : www.nooroverseas.com.np

SAUDI मा रोजगार कम्पनी: LARSEN & TURBO SAUDI ARABIA शहर: SAUDI ARABIA पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२५८ LT. No.: 245849 १. Electrical High VoltageLabour 30 0 1200 ३७.५३६ अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज ६ गते (25 September 2021) मा हुनेछ।

कार्तारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ALWAJBA GENERAL SERVICES शहर: DOHA पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२६८ LT. No.: 246300 १. Cook 3 0 1500 ८६.३३० २. Gen Clean Worker 1 0 1000 ३९.२२० ३. Labourer 8 0 1000 ३९.२२० ४. Cashier 1 0 1300 ८९.८६६ ५. Salesman 2 0 1300 ८९.८६६ ६. Driver 1 0 1500 ८६.३३० अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज ६ गते (25 September 2021) मा हुनेछ।

SAPTAKOSHI HUMAN RESOURCE PVT. LTD. Tilganga-9, Kathmandu Tel: +977- 1- 4483524, 4483525 Email: info@saptakoshihr.com

कार्तारमा रोजगार कम्पनी: TOFU & CAKE RESTAURANT W.L.L. शहर: DOHA पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२६८ LT. No.: 244707 १. Labourer 1 1 1000 ३९.२२० २. Driver 1 0 2000 ६८.८८० अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज ६ गते (25 September 2021) मा हुनेछ।

लिभरपुल एच.आर. शोलुशन प्रा. लि. Liverpool H.R. Solution Pvt. Ltd. Swoyambhu-15, Kathmandu, Tel: 01-5382300, 5382303 Email: info@liverpoolhrsolution.com, Web: www.liverpoolhrsolution.com

कार्तारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: CARMEL GROUP WLL शहर: DOHA पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०३/२८ चलानी नं.: ६०१६०१०८ LT. No.: 242089 १. Heavy Vehicle Driver 30 0 2200 ७०.८८८ अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ असोज ६ गते (25 September 2021) मा हुनेछ।

New Light International Pvt. Ltd. Samakoshi, Kathmandu, Tel: 4380173, 4384185, Mob: 984-1071786, 9817301869, 9851045653 Email: info.newlight1403@gmail.com

साउदीमा रोजगार १. कम्पनी: Samaa Al Riyadh company for maintenance and cleaning शहर: Riyadh पुर्ण स्वीकृत मिति: २०२१/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२५२ LT. No.: 246053 १. CAR DRIVER SPECIFIC 50 0 1500 ८६.२२० २. कम्पनी: Samaa Al Riyadh maintenance and cleaning Company, City: Al Qassim पुर्ण स्वीकृत मिति: २०२१/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२५३ LT. No.: 246042 १. Small car driver 50 0 1500 ८६.२२० अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२१ असोज १० गते (26 September 2021) मा हुनेछ।

Yatra H.R. Solution Pvt. Ltd. Gaurighat-7, Kathmandu, Tel: 4114682, 4114683 E-mail: yatrahr2017@gmail.com, Web: www.yatrahr.com

SAUDI मा रोजगार कम्पनी: LARSEN & TURBO SAUDI ARABIA LLC शहर: ABHA पुर्ण स्वीकृत मिति: २०२१/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२५८ LT. No.: 245849 १. Electrical High VoltageLabour 30 0 1200 ३७.५३६ अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२१ असोज ६ गते (25 September 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: SULAIMAN ABDUL-BAQI BIN MUHAMMAD AL-ABD AL-QADER FLOWERS STORE शहर: RIYADH पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०१ चलानी नं.: ६०१६३२५८ LT. No.: 245980 १. Factor 2 0 1000 ३९.२८० अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ असोज ६ गते (25 September 2021) मा हुनेछ।

कार्तारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: NEW PAPAY GARAGE शहर: Doha पुर्ण स्वीकृत मिति: २०२१/०५/३१ चलानी नं.: ६०१६३२६८ LT. No.: 245804 १. Mechanic 1 0 2500 ८०.५५० २. Chassis Welder 2 0 2200 ७०.८८८ अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२१ असोज ६ गते (24 September 2021) मा हुनेछ।

Prastuti Recruitment Pvt. Ltd. Basundhara, Near Nepal Electricity Authority Office-Kathmandu Tel: 01-4988142 & 4963588 Email: prastutirecruitment@gmail.com



बक्स अफिस समाचार



बहुपति प्रथाको कथामा 'टुल्की'



काठमाडौं/मस- लमजुङ, गोरखा, लमजुङ, मुस्ताङ, मनाङ, हुम्ला, जुम्ला, डोल्पा लगायतका केही गाउँमा अझै बहुपति प्रथा प्रचलनमा छ। घरको जेठो छोराले विवाह गरी ल्याएकी श्रीमतीलाई उसका भाइहरूले पनि श्रीमतीको रूपमा स्वीकार गर्ने प्रथा नै बहुपति प्रथा हो। श्रीमतीकै रूपमा स्वीकार गरे पनि

उनीहरूले भाउजू भन्ने गर्छन्। यही प्रथामाथि आधारित भएर फिल्म 'टुल्की' निर्माण भएको छ।

चार वर्षको अध्ययनपछि लकडाउनको समयमा माथिल्लो डोल्पामा सुटिङ भएको फिल्मको बृधवार राजधानीमा एक कार्यक्रमका बीच फस्टलुक पोस्टर र टिजर सार्वजनिक

गरियो। डोल्पाको तल्लो भागमा बसोबास गर्ने ब्राह्मण परिवारमा जन्मिएकी एक युवतीले माथिल्लो डोल्पाको शेर्पासँग प्रेम विवाह गरेर गएपछि उनले भोग्नु परेको पीडा र व्यथालाई ट्रेलरमाफत देखाउन खोजिएको छ।

फिल्मको टाइटल क्यारेक्टरमा स्वस्तिमा कार्की छिन्। उनले यही

फिल्मबाट नायिकाको रूपमा डेब्यू गर्न लागेकी हुन्। देवजंग थापाको निर्देशन रहेको फिल्ममा शिशिर वाइदेल, नरेन्द्र तामाङ, सोम लामा, शेखर लामा, सौजन सुब्बा, सोफिया लिम्बु, दीर्घ लामा, भक्तसिंह कठायत लगायतको पनि अभिनय छ। ९० लाखमा बनेको फिल्मलाई निर्देशक थापाले नै छायांकन गरेका हुन्।

लक्ष्मण सुनुवारको कथा, सजिव लिम्बुको संगीत, तारा थापा 'किम्भे' को सम्पादन रहेको फिल्मको निर्मातामा आर.पि कर्माचार्य र शेखर लामा निर्माताको रूपमा छन्। फिल्मलाई नेपालभन्दा पहिला विदेशका विभिन्न ठाउँमा प्रदर्शन गरिने निर्माता शेखर लामाले बताए। फिल्मको अन्तर्राष्ट्रिय प्रदर्शनको जिम्मेवारी श्रीदेव विएलले लिएका छन्। सबैभन्दा पहिला फिल्म युकेमा प्रदर्शन हुनेछ।

कलाकार शिशिर वाइदेलले यो फिल्म आफ्नो करिअरको टर्निङ पोइन्ट हुनसक्ने बताए। उनले भने, 'मैले आजसम्म यति पृथक विषयवस्तु र भूमिकामा काम गरेको थिएँन। यो साँचकै माटो सुहाउँदो फिल्म हो। यो फिल्म प्रदर्शन भएपछि मलाई भोलीका दिनमा यसप्रकारका भूमिकाबाट अफर आउन सक्ने सम्भावना देख्छु। यसले गर्दा यो मेरो करिअरको टर्निङ पोइन्ट हुन सक्छ।'

पुस्कल शर्माको 'दाजुभाइ' सार्वजनिक

रेशम अधिकारी/मध्यान्ह

पश्चिम नवलपरासी, १ असोज

हरितालिका तीज साँकेसँगै नेपाली संगीत बजारमा नेपालीहरूको महान पर्व दशैं तिहारको गीतको रौनक छाउन थालेको छ। पछिल्लो समय नेपाली मौलिक गीत कमै मात्र सुन्न पाइन्छ। गीतको नाममा छाडा र सुन्न अनि हेर्न समेत नसकिने खालका म्यूजिक भिडियो र गीतहरू बजारमा प्रसस्त छन्। नेपाली स्रोतले कस्तो गीत मन पराउने हुन् थ्याक्कै भन्न भने गाह्रो छ।

यसैबीच लोक तथा दोहोरी गायक पुस्कल शर्माको नयाँ गीत सार्वजनिक भएको छ। कुनै बेला आफ्नै मृत्युको गीत गाएर निकै चर्चामा आएका गायक पुस्कल शर्माको नयाँ गीत 'दाजुभाइ' बोलको गीत सार्वजनिक गरेका छन्।



कुशल बेलबासे र पुस्कल शर्माको आवाजमा रहेको गीतमा पुस्कल शर्मा स्वयंको लय शब्द रहेको छ। म्यूजिक भिडियोमा चर्चित मोडल अञ्जली अधिकारी, पुस्कल शर्मा, हिउ बाला गौतम र टिकटकमा अभियानका कारण चर्चामा आएका सुरज घिमिरेलाई देख्न सकिन्छ। गीतलाई पुस्कल शर्मा स्वयं

आफैले निर्देशन गरेका हुन्। परदेशीको व्यथा, दाजुभाइको कथा र पारिवारिक भाव जोड्नेको गीत विशेष दशैंलाई केन्द्रित गरेर तयार पारिएको हो।

मन्दिर म्यूजिक पब्लिशले बजारमा ल्याएको गीतको म्यूजिक भिडियोलाई गायक शर्माले आफ्नै अफिसियल युट्युब च्यानलबाट शुरुवार सार्वजनिक गरेका हुन्।

विपिनको 'सुनैको दरवार'

काठमाडौं/मस- चलचित्र क्षेत्र ठप्पजस्तै हुँदा म्यूजिक भिडियो क्षेत्र भने चलायमान छ। सोही कारण चलचित्रका थुप्रै कलाकारहरू म्यूजिक भिडियोमा अभिनय गरिरहेका छन्। अभिनेता विपिन कार्की पनि फाइफुड रुपमा म्यूजिक भिडियोमा अभिनय गरेका छन्। उनी अभिनित नयाँ म्यूजिक भिडियो 'सुनैको दरवार' शुकुबारमात्रै सार्वजनिक भएको छ। प्रमोद खरेल र अरिस्मता

अधिकारीको स्वर रहेको गीतको भिडियोमा अभिनेता विपिन र कलाकार लुनिभा तुलाधरले अभिनय गरेका हुन्। क्षितिज सापकोटाको शब्द रहेको गीतमा दीपकराज विश्वकर्माको संगीत, पुष्कर सुनुवारको एरेन्ज छ। युवराज वाइवाको निर्देशनमा बनेको भिडियोलाई निसाल पौडेलले छायांकन, विकास धमलाले सम्पादन गरेका छन्।



प्रियंकाको शोमा विवाद

बलिउड नायिका प्रियंका चोपडा कार्यक्रम 'द एक्टिभिस्ट' को हिस्सा बनेका कारण ट्रोले भएकी छिन्। ग्लोबल सिटिजनको शोमा विवाद बढ्दै गएपछि नायिकाले सोसल मिडियामा एउटा लामो पोस्ट सेयर गरेर माफी मागेकी छिन्। प्रियंका चोपडाले यो शोको हिस्सा बनेकोमा माफी मागेकी छिन्। प्रियंकाले लेखेकी छिन्, 'म अधिल्लो हप्ता तपाईंको आवाजको शक्ति देखेर प्रभावित भएकी छु। एक्टिभिजमले सधैं यसैकारण र प्रभावले शक्ति पाएको छ र अब मानिसहरू एकजुट भएर कुनै मुद्दाको विषयमा आफ्नो आवाज उठाउँछन् र यसको सधैं असर हुने गर्छ। तपाईंको आवाज सुनिएको छ।'

'शोले यसलाई गलत तरिकाले लिएको छ र म माफी माग्न चाहन्छु किनभने म यो शोको हिस्सा बन्दा मैले धेरैलाई निराश बनाएँ। हागो उद्देश्य पहिल्यै देखि यो आइडियाको पछाडि काम गरिरहेका मानिसहरूलाई ध्यान दिनु र उनीहरूको क्रियाकलाप र प्रभावलाई हाइलाइट गर्नु थियो। यो नयाँ फर्मेटमा उनीहरूको कहानी हाइलाइट भइरहेकोमा मलाई खुसी छ। म यस्तो संस्थानसँग जोडिन पाउँदा खुसी छु जसले जमिनसँग जोडिएका कुरालाई बुझ्छन् र कहिले यो रोक्ने र कहिले पुनः शुरु गर्ने भन्नेबारे थाहा पाउँछन्।'

प्रियंकाले लेखिन्, 'एक्टिभिस्टको एउटा विश्वव्यापी समुदाय हो जसले हरेक दिन दुनियाँमा परिवर्तन ल्याउनका लागि आफ्नो रगत पसिना, आँसु बगाउँछन्। तर उनीहरूको कुरा धेरै मानिससम्म पुग्दैन। उनीहरूको काम अत्यावश्यक छ र उनहरूलाई पहिचान मात्रै होइन, यसको लागि उत्सव पनि मनाउनुपर्छ। तपाईंहरू सबैलाई धन्यवाद जसले यो सबै गर्नुभयो।' द एक्टिभिस्ट एक रियालिटी हो जो जसमा ६ प्रतियोगी (सामाजिक कार्यकर्ता) लाई तीन समूहमा बाँडिएको छ। एक समूहमा दुई प्रतियोगी हुनेछन्। उनीहरू शोमा आफूले छानेको मुद्दाका लागि लड्नेछन्। हरेक एक टिमलाई एक चर्चित होस्ट दिइनेछ। एक्टिभिस्टको समूहलाई भिन्न भिन्न टास्क र च्यालेन्ज



दिइनेछ। यसका लागि उनीहरूबीच प्रतिस्पर्धा हुनेछ। उनीहरूले यतिबेला आफ्नो मुद्दा पनि प्रमोद गर्नेछन्। यी एक्टिभिस्टलाई अनलाइन इन्जमेन्ट, सोसल मिडिक र होस्टको इनपुटको आधारमा निर्णय गरिनेछ। शो जित्ने एक्टिभिस्टले नगद पुरस्कार पनि पाउनेछन् साथै उनीहरूलाई जी२० शिखर सम्मेलनमा भाग लिने मौका पाउनेछन्।

द एक्टिभिस्टको पूरा विवाद यसको फर्मेट र यहाँका तीन होस्टको विषयमा छ। शोमा अभियन्ताबीच प्रतियोगिता गराएका कारण शोको ट्रोले भइरहेको छ। मानिसहरूले अभियन्ता र प्रतियोगितालाई मिक्स गर्दा शो ट्रोले गरियो र यसविरुद्ध आफ्नो आवाज उठाए। रियालिटीलाई पाखा लगाएर यसलाई एलिट, क्याम्पिउलिस्ट र बिजेन्स माइन्डेड अप्रोच दिइएको आरोप लगाइएको छ। प्रियंका चोपडा, उसर र जुलियाने मोर यो सिरिजका होस्ट हुन्।

विवाद बढेका कारण ग्लोबल सिटिजनले आफ्नो माफीनामाको घोषणा गर्दै शोको फर्मेट परिवर्तन गर्ने बताएको छ। कार्यक्रमलाई पुनः सुट गर्नेछ र यसबाट प्रतिस्पर्धा हटाइदिने बताइएको छ। अब द एक्टिभिस्टलाई इकुमेन्ट्री भई सुट गरिने पनि बताइएको छ।

'म त डुब्दै डुब्दै गएँ'मा पुष्प र श्रेया



'द' भ्वाइस अफ नेपाल ३'का विजेता किरण गजमेरको स्वरमा 'म त डुब्दै डुब्दै गएँ' बोलको गीत सार्वजनिक गरिएको छ। यो गीतले युवकले युवतीको प्रेममा डुबेको कुरा गरेको छ। किरणलाई गायनमा ममता गुरुङले साथ दिएकी छिन्।

फेमका शब्द मिसिएका

गीतमा मिठास दिन सक्ने संगीतकार अर्जुन पोखरेलले यो गीतलाई उत्कृष्ट बनाएका छन्। अर्जुन पोखरेलकै शब्द रहेको यो गीतको भिडियोमा नायक पुष्प खड्का र मोडल श्रेया सिटौलाले अभिनय गरेका छन्। भिडियोमा पुष्पलाई एक स्टारको रूपमा प्रस्तुत गरिएको छ।

भिडियोमा पुष्प र श्रेयाको जोडी निकै सुहाएको छ। रामजी लामिछानेको कोरियोग्राफी तथा निर्देशनमा तयार भएको भिडियोमा सौरभ लामाको छायांकन, बन्दे प्रसादको सम्पादन छ।